

Canon digitalni printeri velikog formata

Ponekad je veæe, bolje. Canon je iskoristio svoja tehnološka saznanja u reprodukciji slike i detaljno znanje u produkciji velikog formata za razvoj zapanjujuæeg raspona ureðaja za štampu velikog formata.

Savršen za besprekornu raznolikost primene – od dokazivanja do izrade znakova, likovne umetnosti i CAD/GIS. Novi modeli Canon digitalnih printera velikog formata iz serije imagePROGRAF, objedinjuju industrijski vodeæu reprodukciju tinte sa velikom brzinom ispisa i jednostavnošæu korišæenja, pružajuæi primetne prednosti u svetu ispisa velikih formata.

Zašto odabrati 3D-CADDIT D.O.O. pri kupovini Canon printera velikog formata? Zato jer smo jedini u Srbiji specijalizovani iskljuèivo za prodaju Canon printera velikog formata, zato što imamo razumne cene i što smo sertifikovani da Vam preporuèimo model koji æe zadovoljiti potrebe Vašeg poslovanja i zato što mi imamo znanja za celovita rešenja!

3D-CADDIT D.O.O. ima status

Advanced Large Format Solutions Canon ACCREDITED PARTNER 2011

Cene i zvaniènu ponudu zatražite od 3D-CADDIT D.O.O.

Za više informacija o pojedinom modelu printera kliknite na naziv istog.

OPŠTA UPOTREBA

imagePROGRAF iPF510

Model imagePROGRAF iPF510 je stvoren za kancelarijsko okruženje, a uz njega se isporučuje softver PosterArtist kompanije Canon za jednostavno dizajniranje i štampanje znakova, kao što su posteri, grafikoni prodaje i projektni planovi. Podržava tehnologije HP-GL/2 i HP-RTL. Idealan za potrebe interne štampe u maloprodaji, ugostiteljstvu, zdravstvu, obrazovanju, transportu. Sve u 5 jednostavnih koraka, u širini od 17" (A2).

CAD & GIS

imagePROGRAF iPF605

iPF605 je štampač za velike formate 24" (A1) sa petobojevim mastilom (boja/pigment) koji je savršen za CAD i GIS primenu zahvaljujući dobroj reprodukciji linija, živim bojama i detaljnim slikama.

imagePROGRAF iPF610

Višenamenski 24" (A1) štampač iPF610 štampa žive boje, precizno iscrtava linije i pruža neuporedive performanse za sve vaše CAD/GIS aplikacije.

imagePROGRAF iPF650

Proizveden za visok kvalitet štampe u CAD/GIS okruženjima, iPF650 je štampač za velike formate 24" (A1) koji pruža izuzetan kvalitet i odličan povraćaj investicije. Ima poboljšanu podršku za HP GL/2 i HP-RTL.

imagePROGRAF iPF655

Zahvaljujuæi produktivnosti bez muke i izuzetnim rezultatima u svim CAD/GIS okruženjima, iPF655 je štampaè za velike formate 24" (A1) koji æe vas sigurno impresionirati. Ima ugraðen hard-disk od 160 GB.

imagePROGRAF iPF750

iPF750 je štampaè za format 36" (A0) koji nudi vodeæi kvalitet u klasi, izuzetan kvalitet, preciznost i napredan skup funkcija kako bi se zagantovao odlièan povraæaj investicije. Ima poboljšanu podršku za HP GL/2 i HP-RTL.

imagePROGRAF iPF755

Dizajniran za izuzetne rezultate u svim CAD/GIS okruženjima, iPF755 je štampaè za format 36" (A0) koji daje kvalitetne rezultate i brz povraæaj investicije. Ima ugraðen hard-disk od 160 GB.

imagePROGRAF iPF815

Za najzahtevnije CAD i GIS poslove koristite model iPF815. Ovaj štampaè za velike formate 44" pruža izvanredan kvalitet, raznovrsnost i fantastiènu brzinu.

imagePROGRAF iPF825

Za najzahtevnije CAD i GIS poslove koristite model iPF825. Ovaj štampaè za velike formate 44" pruža izvanredan kvalitet, raznovrsnost i fantastiènu brzinu.

PRODUKCIJA

imagePROGRAF iPF6300S

Zavidan kvalitet otiska u formatu od 24" (A1) posledica je upotrebe osmobojnog sistema pigmentiranih mastila Lucia EX koji, pored visokog kvaliteta štampanja, nudi i povoljne uslove eksploatacije i vrlo dobru cenu otiska. iPF6300S namenjen je tržištu produkcijske i kancelarijske štampe, a može se koristiti i za izradu probnih otisaka i fotografija. Ima ugrađen hard-disk od 160 GB.

imagePROGRAF iPF8000S

Dizajniran primarno za komercijalnu štampu i proizvodna tržišta, štampaè iPF8000S za format od 44" koristi LUCIA sistem pigmentnog mastila u 8 boja, koji štampa fantastične otiske koje æe sigurno privuæi puno pažnje.

imagePROGRAF iPF8300S

Zavidan kvalitet otiska u formatu od 44" posledica je upotrebe osmobojnog sistema pigmentiranih mastila Lucia EX koji, pored visokog kvaliteta štampanja, nudi i povoljne uslove eksploatacije i vrlo dobru cenu otiska. iPF8300S namenjen je tržištu produkcijske i kancelarijske štampe, a može se koristiti i za izradu probnih otisaka i fotografija. Ima ugrađen hard-disk od 160 GB.

imagePROGRAF iPF9000S

Da biste dobili najbolje rezultate u okruženjima za proizvodnju velikih formata, pravi izbor je model iPF9000S. Izuzetna štampa do veličine od 60" dobija se skoro trenutno zahvaljujuæi neuporedivim proizvodnim nivoima.

FINE ART & PHOTO/PROOF

imagePROGRAF iPF5100

Pripremite se za izuzetnu 17" (A2) štampu pomoću jedinstvenog sistema pigmentnog mastila u 12 boja. Štampaè za velike formate iPF5100 pruža brzu, konzistentnu štampu koja uvek ostavlja utisak, a to ga èini idealnim za fotografiju, umetnost, probne otiske i pravljenje postera.

imagePROGRAF iPF6300

Zahvaljujuæi tome što poseduje novi sistem pigmentnog mastila u 12 boja LUCIA EX kompanije Canon, iPF6300 pruža izuzetnu taènost, bogate boje i izvanrednu raznovrsnost za profesionalnu primenu u grafièkom dizajnu, u širini od 24" (A1).

imagePROGRAF iPF6350

Zahvaljujuæi tome što poseduje sistem pigmentnog mastila u 12 boja LUCIA EX kompanije Canon, iPF6350 pruža izuzetnu taènost, bogate boje i izvanrednu raznovrsnost za profesionalnu primenu u grafièkom dizajnu, u širini od 24" (A1).

imagePROGRAF iPF8300

Zahvaljujuæi tome što poseduje novi sistem pigmentnog mastila u 12 boja LUCIA EX, iPF8300 pruža izvanredan kvalitet štampanja i neprikosnovenu raznovrsnost u proizvodnji u formatima do 44".

imagePROGRAF iPF9100

Vodeæi model u našoj seriji štampaèa velikog formata za umetnost i fotografiju, iPF9100 pruža izuzetan prikaz boja i produktivnost za otiske do 60".

Uštedite još 30% na potrošnji boje sa Wasatch SoftRIP-om!!!